



Сотрудники полиции предстанут перед судом за совершение должностного преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия, в октябре 2018 года в результате принятия сотрудниками полиции незаконного решения о возврате вещественных доказательств по уголовному делу произошла утрата немаркированных табачных изделий общей стоимостью свыше 4 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение, а уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1373050>